

## お詫びと訂正

『令和3年版 介護職員等による喀痰吸引等の研修テキスト』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

カリキュラム 基本研修（講義）（2021年10月6日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正
v 頁	「第2章 保健医療制度とチーム医療」の「2. 医療的行為に関する法律」の小項目中	<u>③原則として医行為ではない行為</u>	<u>③医行為ではないと考えられる行為</u>

介護職員による喀痰吸引等の研修テキスト I（2021年8月24日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正
3 頁	上から 18 行目	介護サービスの基盤強化のための <u>介護保険等</u> の一部を改正する法律附則第 13 条	介護サービスの基盤強化のための <u>介護保険法等</u> の一部を改正する法律附則第 13 条
14 頁	図 2-2 文献表記中	<u>全国福祉協議会</u>	<u>全国社会福祉協議会</u>
47 頁	参考文献中	救急蘇生法の <u>視診</u>	救急蘇生法の <u>指針</u>
55 頁	下から 3 行目	排泄物などを <u>すべ感染源</u> と	排泄物などを <u>すべて感染源</u> と
97 頁	上から 4 行目	知的障害の <u>なる</u> 子ども	知的障害の <u>ある</u> 子ども
135 頁	図 8-1 タイトル	<u>胃</u> の構造と各部の名称	<u>消化器</u> の構造と各部の名称
136 頁	図 8-3 タイトル	<u>消化器</u> の構造と各部の名称	<u>胃</u> の構造と各部の名称
143 頁	図 8-7 中	<u>半固形化栄養剤</u>	<u>半固形栄養剤</u>

145 頁	到達目標中	<u>経腸栄養</u>	<u>経管栄養</u>
171 頁	下から 3 行目	<u>医療識</u>	<u>医療職</u>